

OTKRIVENI PLJAČKA I MILIONSKOG IZNOSA IZ KOMERCIJALNE BANKE: Policija uhapsila

22/04/2011 18:18 by Administrator

Sedam lica uhapšeno je zbog sumnje da su opljačkali oko milion KM iz Komercijalne banke. Vreća s novcem je pronađena, saopšteno je danas iz banjalučkog Centra javne bezbjednosti, a prebrojavanje novca je u toku.

Novac je pronađen u Prijedoru u sivom putničkom vozilu bez registarskih tablica marke "ford eskort", koje nema veze sa izvršiocima, kažu iz CJB. "Alfa sekjurit" nema veze sa pljačkom. Tri maskirana nepoznata lica nakon jučerašnje pljačke banke odvezla su se u banjalučko naselje Pobraće, gdje su spalila bijeli kombi sa oznakama Agencije za obezbjeđenje imovine "Alfa sekjurit". Potom su pobjegli drugim automobilom, "Ajkodom fabiom". Iz CJB tvrde da Agencija "Alfa sekjurit" nije povezana sa pljačkom. Policija je pronašla i automatske puške koje su zapaljene u kombiju, kojim su se razbojnici vozili, a još uvijek se traga za pištoljima i uniformama koje su pljačkaši imali na sebi.

Iz banjalučkog CJB nisu saopstili ni inicijale pljačkaša, jer bi to moglo, prema riječima načelnika Darka Ćutuluma, da ugrozi istragu.

- Razbojništvo je rasvijetljeno u roku od 48 sati, a istragom je bilo obuhvaćeno 20 lica. Obavljeno je 15 pretresa, šest poligrafisanja i sedam lica je uhapšeno. Nakon istrage uhapšeni će biti predati banjalučkom Okružnom tužilaštvu - rekao je Ćulum, otkrivajući da među uhapšenima za sada niko nije iz ove banke, ali da su svi obuhvaćeni istragom.

Jedno lice je predato nadležnom tužilaštvu, saznajemo iz CJB, a ostala će biti predana kasnije. Sva osumnjičena lica policiji su poznata od ranije kao izvršiocima teških krivičnih djela.

Automobil u kojem je pronađen opljačkani novac sada se nalazi pred zgradom banjalučkog CJB, a uvaju ga pripadnici specijalne jedinice policije. Nezvanično saznajemo da je policija uhapsila Sinišu Stravić (43), Aljošu Galića (31), Milana Reljića (42), Borisa Matića (27), Danijela Ćurčevića (24), te Radenka Ćutića (26). Svi uhapšeni su iz Banjaluke.

Banka, koju su obezbjeđivala dva čuvara koje su razbojnici razoružali i koja posjeduje kamere za obezbjeđenje, prema tvrdnjama iz policije, ispoštovala je sve mjere bezbjednosti.

S. VUKMIR

Izvor vijesti: BLIN